

TOP汽车 | 展会



本届车展,众多超豪华车仍将是主角。但汽车领域新技术、新科技的亮相也将成为一大亮点。



打造全省最实惠购车平台 郑州国际车展 11月6日磅礴登场

由郑州市人民政府、中国汽车流通协会、中国汽车工程学会、中国汽车工业国际合作总公司、尚格会展股份有限公司共同主办,郑州市会展工作管理办公室、郑州尚格展览服务有限公司承办,郑州尚格展览服务有限公司执行承办的2013第六届郑州国际汽车展览会(以下简称“郑州国际车展”)将于2013年11月6日~10日在郑州国际会展中心磅礴登场!闪耀夺目的车界巨星、魅力摄人的惊世名模以及新鲜热辣的全新活动将挑逗你的视觉、听觉神经,带您踏上河南省最惠购车之旅。

郑州国际汽车展览会,是为郑州车市量身定制的一场岁末专业汽车盛会,每一届的车展都给车迷朋友不一样的感觉,不一样的惊喜;名车美女争奇斗艳和绚丽舞台的精彩表演都将成为郑州市民打造一场极具互动性、消费性、娱乐性的车坛盛宴。 郑州晚报记者 谢宽

全新起点 续写传奇

郑州国际车展自创办以来已走过五届历程,为郑州汽车市场注入了新的商机与活力,创造过一个个惊人传奇。回顾2012第五届郑州国际车展,成绩斐然:80000平方米的展出面积,近千台展车携手登陆,接待观众超过29万人

次,现场售车、订车6053辆。

2013年郑州迎来第六届国际车展,在这个著名的商业古都,尚格会展迎来了更大规模的展馆面积、最高的品牌参与率、超强的明星阵容、最给力的年终特卖……势必将继续书写“中原第一车展”的传奇盛宴。

乐享车生活 汽车主题生活馆

本届车展延续上一届郑州国际车展的优秀先例,一改往日传统单一的乘用车整车销售的市场格局,引入主题商城和城市综合体概念,以整车销售展示为主,以汽车配件、用品、改装、快修、加装、美容、电子影音等常规服务为辅,融合购物、休闲、文化、娱乐、商务等功能为一体,以“乐享车生

活”为主题,着力在郑州国际车展现场为河南市民打造立足时尚前沿的汽车生活主题馆。

在这里不仅能购买到创意新鲜的汽车配件、生活用品,还能乐享专属金融服务。为了方便车友购车,车展现场将开辟专属金融服务区,看车、买车、办房贷、买车险,均可在馆内一站式搞定。



郑州国际车展,香车丽人缺一不可。(资料图片)

热媒引入 玩转车市

第六届郑州国际车展的举办消息一经发布便引起业界人士的高度关注,媒体合作团队阵容空前。近500家河南本土乃至全国的主流媒体都将配合本届展会全方位立体式跟踪报道,深度剖析车坛盛事,打造独属郑州的风尚车展,引领岁末车市再掀热潮!势必为观众打造更为好玩、好看又实惠的亲民汽车盛会。

精英团队 博“览”众长

尚格会展,作为全国连锁车展的专业运营团队,足迹走过19载,多年来坚定不移地推进“国际化、专业化、品牌化、市场化”的办展理念和与时俱进的营销模式,为广大车友打造最文化,最高端的专业型汽车展览会。

历经5年培育和品牌积淀,郑州国际车展已跻身中国十佳品牌汽车展会行列,是中原地区最大的汽车盛会。作为中原最大汽车展会,一年一度的郑州国际车展已成为中部车市场的晴雨表和风向标,无论是规模、影响力,抑或是成交量,都被誉为“中原最牛车展”。

本届展会将整合一切社会资源及行业资源优势——闪耀夺目的车界巨星、魅力摄人的惊世名模以及新鲜热辣的全新活动将挑逗你的视觉、听觉神经;将郑州古都特色文化活动与时尚汽车展销会有机结合,势必会打造一场中原城市圈最耀眼的璀璨盛典。

作为年末车市的压轴巨献,第六届郑州国际汽车展览会正以精心的筹备和细心的服务蓄势待发,期待您届时莅临见证!